
Ejercicio práctico sobre protección de transformador zigzag de aterramento.  

Curso IPROSEP 2015. FING-UdelaR 

 

DATOS. 

 

Zigzag 

X0 = 44.44 ohm 

40 A permanente 

400 A  10 s 

 

RN 

55 ohm 

40 A permanente 

400 A  10 s 

Zo de Xzz+3RN = 171 ohm 

 

Io = 106.4 Ap 

IN = 3* Io = 319 Ap 

2*Io = 213 Ap 

 

TIs 

100/5     5P20     5 VA     Ki = 20     RintTI = 0.05 ohm        

 Vo limite clase = 25 V 

 

Cabeados 

10 mm2   100 mts ida y vuelta => Rcables = 0.351 ohm 

Rcable_ida = Rcable_vuelta = Rcables /2 = 0.176 ohm 

 

“Relé” 87N 

Z relé87N = 0.02 ohm 

Rstab = 40 ohm 

Z”relé” = Rstab + Z relé50 = 40.02 ohm 

 

Z relé50-51 = 0.02 ohm 

 

Z desde TIs fase hasta “relé” = 0.05 + 0.02 + 0.351 = 0.403 ohm (no se usa así) 

Z desde TIs neutro hasta “relé” = 0.05 + 0.351 = 0.401 ohm 

 

Se debe cumplir Z”relé” >> Z desde TIs hasta “relé”. 

Se cumple (alta impedancia). 
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